
Stand: Sep/2010   
Copyright © matev 2005. All rights reserved. Änderungen vorbehalten! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ersatzte i l l is te  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gerätetyp: Zusatzhydraulik 
 JD-X 495/595 
 

Bestellnummer: 131 5997 
 

matev GmbH 
Nürnberger Str. 50 
90579 Langenzenn 
T +49 (0) 9101 9087 -0 
F +49 (0) 9101 9087 -20 
info@matev.eu  
www.matev.eu 



Stand: Sep/2010   

Bildtafel: 1 Zusatzhydraulik Code: 131 5997 
 JD-X 495/595 
 

 



Stand: Sep/2010   

Texttafel: 1 Zusatzhydraulik Code: 131 5997 
 JD-X 495/595 
 

Pos. Anz. Bestellnummer Bezeichnung nomenclature 
     

1 1 06 001 881 Konsole f. Steuerventil  

2 1 06 000 822 Kupplungsblech  

3 1 06 001 115 Hydraulikkonsole  

4 2 04 000 321 Schraube DIN 931 - M6x80 - 8.8  

5 2 PRDIN 125 510 Scheibe DIN 125 - 1 - A 6.4  

6 2 PRDIN 985 221 Stoppmutter DIN 985 - M6 - 8  

7 2 04 000 188 Schraube DIN 933 - M8x12 - 8.8  

8 1 PRDIN 933 132 Schraube DIN 933 - M8x25 - 8.8  

9 2 PRDIN 127 420 Federring DIN 127 - A 8  

10 4 PRDIN 125 520 Scheibe DIN 125 - 1 - A 8.4  

11 1 PRDIN 985 231 Stoppmutter DIN 985 - M8 - 8  

12 4 PRDIN 471 121 Sicherungsring DIN 471 - 22x1,2  

13 1 09 000 094 Schalter  

14 2 PRFK 043 011 Kabel 2-polig (2x1,5 m)  

15 1 01 000 249 Umschaltventil 12V (kpl.)  

16 2 01 000 472 
Hydraulikschlauch 
1SN06-320-DKL-DKL90° 

 

17 2 01 000 216 
Hydraulikschlauch 
1SN06-630-DKL-DKL 

 

18 2 01 000 512 
Hydraulikschlauch 
1SN06-750-DKL-DKL45° 

 

19 2 PRGA 5314 048 
Hydraulikschlauch 
1SN06-1600-DKL-DKL 

 

20 4 PRGA 600K 141 Kupplungsmuffe 1/4 Zoll NPD  

21 2 PRFK 043 061 Kupplungsstecker BG 1 1/4" NPT  

22 4 PRGA 600K 148 Staubstecker für Muffe BG1 und Parker  

23 4 PRAV 000 218 GE-Verschraubung - 1/4" 8L  

24 8 01 000 023 GE-Verschraubung - 3/8" 8L  

25 6 PRAV 000 213 Winkel einstellbar XVEWO NW 06 HL  

26 2 01 000 209 Winkelverschraubung XWE 8-L 1/4" NPT  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 


